

林郑月娥:

极端暴力事件将香港推向十分危险境况

新华社香港8月5日电 香港特 区行政长官林郑月娥5日上午会见传 媒时表示,一连串极端暴力事件正将 香港推向一个十分危险的境况, 呼吁 市民和平表达诉求,不要破坏香港繁 荣稳定的未来。

林郑月娥表示,过去两个月香港 几经折腾,暴力令问题更加难以解决, 这种玉石俱焚的做法会把香港推上一 条不归路.

她强调,自由是香港的核心价值, 部分人以暴力表达诉求, 罔顾他人的 自由权利, 部分极端分子更是污损国 徽、将升起的国旗拆下抛入海中,扬言要 "搞革命""光复香港",这些行为挑战国 家主权,危害"一国两制",摧毁香港稳定

林郑月娥表示,香港一直是世界上 最安全的城市之一,但在过去的两周,暴 力破坏行为不断升级,有人堵塞主要干 道,围堵、破坏警署,损毁公物,甚至有一 小撮极端暴力分子纵火、扔汽油弹、制造 炸弹、藏有大量攻击性武器。

她呼吁市民无论有何诉求, 均应和 平表达,阻碍他人上班,会影响到很多基 层家庭的饭碗生计,不要以香港的未来、

700多万人的生活作赌注,社会的安全和 稳定一旦被破坏并非短时间内可以重新 建立起来

林郑月娥表示,由于事态正急速发 展并扩散到各行各业,警方由5日开始 会每日举行记者会, 政府部门也会按需 要举行跨部门新闻发布会,首场跨部门 发布会于5日下午举行。

特区政府多名司局长出席会见。政 务司司长张建宗呼吁全体市民紧守工作 岗位,任何罢工和暴力冲击对香港完全 没有好处,除了影响市民日常生活,也会 影响到经济活动。

财政司司长陈茂波表示,香港经济 正面临严峻挑战和巨大的下行压力。过 去两个月发生的暴力事件更让香港不少 店铺、酒楼和零售的生意受到影响,有部 分店铺更间歇性被迫停业,餐饮、旅游、 住宿、物流、贸易等行业面临严峻形势。

陈茂波表示,多项经济指标不容乐 观。香港经季节性调整的第二季度经济增 长实际倒退 0.3%,意味着经济增长已经失 去了动力;出口下跌速度加快,6月份单月 下跌 10%; 投资情况在第二季同比下跌 12%,为10年来最差;零售业6月加速下 滑 6.7%,其中珠宝、首饰、钟表下跌 17%。

五星红旗在香港高高飘扬

5日一早,香港天空碧蓝、阳光明 媚。位于香港岛北角的培侨中学内,数 十名学生、老师、校工等自发聚集在操 场上,共同举行升旗典礼。

8时35分,四名护旗手将五星红 旗传递给两名升旗手。伴随着国歌伴 奏声,国旗徐徐上升至旗杆顶端。在场 的人们纷纷抬头注视着国旗升起,并

距培侨中学操场不到5公里的金 紫荆广场上, 五星红旗和紫荆花旗一 起迎风飘扬, 金色紫荆花雕塑格外耀 眼。不远处,几座大厦顶端的 LED 大 屏上,共同打出巨幅的国旗图像。

尖沙咀天星码头五支旗杆处,五 星红旗在碧海蓝天的衬托下, 显得更 加鲜艳。周边秩序井然,有人在排队参 观展览,有人拿起相机拍摄国旗及维

(紧接第一版)实事求是地认识解决斗

争实践中所遇到的各种各样的问题,

不仅取得了一系列政治军事上的胜

利,更在坚持马克思主义普遍真理同

中国革命具体实践相结合的思想路线

上取得了宝贵经验,实现了新的飞跃。

思想是行动的指南。这些指引着浙西

南革命不断走向新生、实现胜利的思

香港西环、上环等核心商业区的一 些商业大厦、酒店门口, 也挂有五星红 旗。据介绍,5日,香港许多区域的建筑 上,都悬挂着国旗。

在采访中,多位市民向记者表示,对 此前暴徒侮辱国旗的行为很愤慨,到现 场看国旗,就是想呼吁更多的人尊重国 旗、热爱祖国。

41岁的培侨中学校长伍焕杰说,此 前开学的时候,每周一全校师生都会在 操场上升国旗、唱国歌。虽然现在是暑 假,但我们还是决定在周一举行这次"特 殊"的升旗仪式。

"我们都觉得自己是 14 亿护旗手的 一员,要一起尊重、保护国旗。"他说,还 有许多师生报名了活动,但由于激进分 子阻塞交通,他们没法按时赶过来,都觉

得很遗憾。

姜霏梵是两名升旗手之一。记者看 到,升旗的时候他神情庄重,一丝不苟地 进行着操作。"内心有一种自豪感和使命 感,想着一定要将国旗按着节拍升上 去。"他说。

开学后即将升入中四的张文强,早 晨6点多就从家里出发,乘坐巴士前往 学校。他说,自己是最早报名参加的学生 之一, 今天的升旗和以前相比有更多的 含义,就是要告诉那些侮辱国旗的人, "你们的行为是在挑战着中国人的底

市民江先生在金紫荆广场上从事给 游客拍照的生意。他说,国旗是国家的象 征、不容许被侮辱,希望政府能尽快找出 暴徒并绳之以法。

对一些激进示威者拥堵道路、破坏

公物等行为,江先生也很愤慨。"这让很 多游客都不愿意来香港了,以前我生意 很好,游客们排着队让我给他们拍照,现 在生意少了很多,很反感他们影响市民 的生活。"他说。

在尖沙咀天星码头五支旗杆处,市 民张女士拿着手机,绕着国旗拍了好几 张照片。她说,自己刚好到附近一家银行 办事,办完以后就来看看国旗。

"回归之后,在国家的支持下,香港 取得了许多发展成就。内地与香港是可 以实现共同发展、互利共赢的。"她说。

接受记者采访的多位市民共同表 示, 侮辱国旗事件只是个别极端激进分 子的蓄意行为,并不代表七百多万香港 市民,今后会更加热爱祖国、支持祖国。

湮没,不会因为时代的变化而褪色,不仅

在过去而且在今天、在未来,都将永远激

新华社记者 周文其 (新华社香港8月5日电)

精神的力量是无形的但却是无穷的

想成果和思想武器,不仅在长期的革命 和建设实践中有着强大的真理力量,显 示出与时俱进的理论品格, 更对我们在 新的历史条件下进行新的伟大实践,奋 力开辟高质量绿色发展新境界, 有着重 大的现实指导意义。

精神的力量是无形的但却是无穷的, 精神的感召和鼓舞总是胜过千言万语。浙 西南革命精神是革命先辈先烈留给我们 的宝贵精神财富,不会因为时间的流逝而

励我们奋斗。我们要用精神之光照亮奋斗 之路,以弘扬践行浙西南革命精神中迸发 和汇聚的实干力量、奋进动能,奋力开辟 高质量绿色发展新路,精彩书写践行"两 山"理念时代答卷。

黄勇飞遗失保单号码为 A-HAZ91QY1418B000277E,车牌号为 浙 K0A809, 保单流水号为 CF-

BA1813816290 的商业险保单正本,

声明作废。

坚定支持行政长官 带领香港特区政府依法施政

人民日报评论员

近期,香港游行示威和暴力冲击活动持续发生,对香 港的法治、社会秩序、经济民生和国际形象造成了严重影 响,令所有关心香港、珍爱香港的人倍感痛心。特别是少 数激进分子实施的暴力活动, 已经严重破坏了香港繁荣 稳定的大局,严重挑战了香港法治和社会秩序,严重威胁 到香港市民的生命财产安全,也严重触碰了"一国两制 的原则底线。对此,绝不能容忍,也绝不能姑息。

法治是香港人引以为傲的核心价值, 是香港良好营 商环境的基础,是香港保持繁荣稳定的重要基石,绝不能 任由一小部分人肆无忌惮地践踏。冲击立法会并大肆破 坏,对国徽进行公然污损,包围警察总部、殴打残害警员 非法储存危险物品和大量攻击性武器, 侮辱国旗……种 种恶行完全超出了和平游行示威的范畴。任何文明和法 治社会对此都不会容忍。中央政府坚决支持林郑月娥行 政长官带领特区政府依法施政, 坚决支持香港警方严正 执法、坚决支持香港特区政府有关部门和司法机构依法 惩治暴力犯罪分子, 坚决支持爱国爱港人士捍卫香港法 治和社会秩序的行动。

应该看到,特区政府修订《逃犯条例》和《刑事事宜相 互法律协助条例》, 初衷是为了填补现有的法律制度漏 洞,共同打击犯罪,彰显正义,中央对此表示支持。鉴于在 修例过程中社会产生了较大的分歧。并且引起了示威游 行,特区政府为了社会尽快恢复平静决定暂缓修例,中央 对此也表示支持、理解和尊重。对于这次修例工作中存在 的不足,特区政府已经做了认真的总结和反思,行政长官 也表示将更开放、更包容地听取民意。然而,"树欲静而风 不止",一些激进分子依然以"反修例"为借口,不断挑起 制造暴力事件,试图以极端行为胁迫特区政府,甚至公然 挑战"一国两制"底线,这纯属"醉翁之意不在酒"

作为特别行政区和特别行政区政府的"双首长",行 政长官是香港贯彻落实"一国两制"方针政策和基本法的 第一责任人。林郑月娥行政长官自从2017年上任以来 带领特区政府管治团队积极施政、在发展经济、改善民 生,推动香港融入国家发展大局方面做了大量工作,这些 都是有目共睹的。中央对林郑月娥行政长官是充分信任 的,对她的工作也是充分肯定的。中央政府支持林郑月娥 行政长官和特区政府依法施政的立场坚定不移、毫不动

任何一个地方,都经不起反复折腾,都经不起持续动 荡。必须看到、香港乱下去,全社会都要"埋单"。当前,香 港局势最危险的是暴力冲击活动还没有得到有效制止。 香港当前最重要的任务是坚决依法惩治暴力犯罪行为 尽快恢复社会安定,维护香港的良好法治。我们相信,在 中央的坚定支持下, 林郑月娥行政长官和特区政府奋发 有为,香港警队严正执法,广大爱国爱港人士团结一致 香港社会一定能够尽快恢复法治和秩序, 香港市民一定 会重新享受和平安宁的生活。

(新华社北京8月5日电 载8月6日《人民日报》)



				_				
第20	福彩6 019090期 投资 基本号 号码 7 3 5 4 7			福彩 1 19210期 ま				
奖级	中奖条件	中奖注数	製金 変金	14	中奖号码(无需排序)			
一等奖	基本号与生肖码全部按位相符	0注	0元					
二等奖	6位基本号全部按位相符	0注	0元		奖级	中奖条件		
三等奖	5位基本号全部按位相符 且生肖码也相符	0注	10000元/注	F	特等奖	中 5 连 4(常规)		
四等奖	5位 (含基本号和生肖码)按 位相符	42注	500元/注	F	一等奖	5个号全中(常规)		
五等奖	4位 (含基本号和生肖码)按 位相符	555注	50元/注		二等奖	中任意 4 个号(常规)		
六等奖	3位 (含基本号和生肖码)按 位相符,或1位基本号按位相 且生肖码也相符	13026注	5元/注		奖池累计 53.0069 万元滚入 本信息若有误以公证数据为;			
未中出奖金	9365.3万元滚入下期一等奖	0		"	T IN AN AI H	~ ~ A = X M // /E		
本信息者	吉有误以公证数据为准	ŧ.	2019年8月5日					

日期	:2019年8	月5日	本期全国销售金额:	267,395,452 元	
		球順序:13 33 ·奖号码:13 19	28 30 19 1	骨区 12 02 02 12	
		本期中	字		
奖	级	中奖注数	单注奖金	应源奖金合计	
9.90	基本	2 注	10,000,000 元	20,000,000 元	
17.50	30.00	0 注	0 元	0 元	
二等奖	基本	47 注	1,057,313 元	49,693,711 元	
	38.00	12 注	845,850 元	10,150,200 元	
= 4	9英	153注	10,000 元	1,530,000 元	
四年	9奖	585 注	3,000 元	1,755,000 元	
五等	9英	12,030注	300 元	3,609,000 元	
大爷	5英	20,480注	200 元	4,096,000 元	
七年	9.英	30,718注	100 元	3,071,800 元	
八年	9奖	591,455 注	15 元	8,871,825 元	
九等奖		6,273,429注	5 %	31,367,145 元	
合计				134,144,681 元	

福彩 15选5 第2019210期 投注总额502440元								
中奖号码	四(无需排序) 01	02 05	09 15					
奖级	中奖条件	中奖注数	奖金					
特等奖	中 5 连 4(常规)	0	0 元/注					
一等奖	5 个号全中(常规)	64	2683 元/注					
二等奖	中任意 4 个号(常规)	3924	10 元/注					
奖池累计 53.0069 万元滚入下期。 本信息若有误以公证数据为准								
			2019年8月5日					

中国体育彩票排列 5 弗 19210 期升美公吉信息								
开奖日期:2019 年 8 月 5 日								
本期全国销售金额:10,193,756元								
本期开奖号码:77360								
本期中奖情况								
奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计					
一等奖	37注	100,000元	3,700,000 π					
合计	37注		3,700,000 元					
304,182,361.80元奖金滾入下期奖池。 本期兑奖截止日为2019年10月8日,逾期作弃奖处理。 本信息若有误以公证数据为准。								

监剑锋遗失中国太半洋财产保
险股份有限公司云和支公司商业车
险一份,身份证号为:
33252319890912001X,车牌号为:浙
K067V0, 保 单 号 为 :A-
HAZ965Y1418B003245O,声明作废。

福彩3D						
第2019210期						
开奖号码: 371						
销售总额49748142元						
奖等	浙江中奖注数	毎注奖额(固定)				
单选	729	1040 元/注				
组选 3	0	346 元/注				
组选 6 1754 173 元/注						
其他投注方式中奖额 5034 元						
游江销售:3078148元,返炙额:1066636元。 本信息若有误以公证数据为准。						

本期浙江销售金额:1,307,308元 本期开奖号码:773								
本期中奖情况								
投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计					
直选	588注	1,040 元	611,520元					
组选 3	379注	346 元	131,134 元					
组选 6	0注	173 元	0元					
合计	967注		742,654 元					
14,467,188.32 元奖金滚入下期奖池。 本期兑奖截止日为 2019 年 10 月 8 日,逾期作弃奖处理。 本信息若有误以公证数据为准								

中国体育彩票排列 3(浙江省)第 19210 期开奖公告信息

开奖日期:2019年8月5日

福彩七乐彩								
第2019090期								
总销量5224	总销量5224310元							
中奖号码:基本号(●) 特别号(★)								
01 04 06 10 15 16 21 30								
奖级	中奖条件	中奖注数	奖金					
一等奖	•••••	5 注	216480 元/注					
二等奖	•••••*	14 注	11044 元/注					
三等奖	•••••	402 注	769 元/注					
四等奖	●●●●★	671 注	200 元/注					
五等奖	••••	8215 注	50 元/注					
六等奖	0000*	9771 注	10 元/注					
七等奖	••••	74193 注	5 元/注					
本期我省温州中 本信息芸有湯は	Þ2注一等奖。 从公证数据为准							
中国心刊刊次 《	^ ← #		2019年8月5日					

主队	热朝	热射	奥厄	奥厄	兰赫姆	兰赫姆	斯塔贝	斯塔贝	维京	维京	特罗姆	特罗旨
客队	м *	м *	* 8	* 8	布兰	布兰	海于松	海于松	莫尔德	莫尔德	姆廷达	姆延艾
结果	1	1	3	3	0	0	1	1	1	0	3	1
本期中奖情况												
	奖组	ξ.		中奖	注数		单注	E 奖 金	:	应派	奖金	合计
一等奖 1注 146,611.00 146,611,00元												
合计 1注 146,611,00元												
0.00 元奖金滚入下期奖池。												
本期兑奖截止日为 2019 年 10 月 8 日,逾期作弃奖处理。												

由国体育整要见键 6 亿半全亿胜亚条第 10100 期至这公生信息

我公司定于 2019 年 8 月 13 日 10时在本公司拍卖厅举行拍卖会, 拍卖废旧厨房用具一批,起拍价 0.36 万元;废旧电脑、打印机一批,起拍价 1.75 万元;废旧办公、医疗设备一批, 起拍价 4.73 万元。设保留价,保证金 均为1万元。竞买人须为具备废旧物 资回收资质的企业法人,报名时需携 带证照、公章等,拍品于8月9日、12

报名事宜:8月12日17时前在 莲都区花园路 477 号(双休日除外) 联系电话:(0578)2128587

> 13646781780 秦女士 详情登陆:www.lspmw.com

www.inlishui.com 丽水市路通拍卖有限公司 2019年8月6日

浙江杭欣进出口有限公司减资公告

经本公司股东会(出资人)决 定:本公司注册资本从5000 万元 减至500万元。请债权人自接到 本公司书面通知书之日起三十日

中国体育彩票足球 4 场进球第 19113 期开奖公告信息

开奖日期:2019 年 8 月 5 日 本期全国销售金额 1,194,126 元

内,未接到通知书的自本公司公告之 日起四十五日内,有权要求本公司清 偿债务或者提供相应的担保,逾期不 提出的视为没有提出要求。

中国体育彩票浙江省 20 选 5 第 19210 期开奖公告信息

主队	热刺	国米	斯塔贝	海于松	维京	莫尔德	特罗姆	姆延达
结果	1	1	1	1	0	2	2	2
本期中奖情况								
奖组	B	中奖注	中奖注数 单注资金 应派奖金合证			合计		
一等	奖	47注		21,489,00		1,00	9,983	3.00 元
승나 47 注				. 1 00	0 083	00 =		

F 奖 日 期 : 2019 年 8 月 5 日								
本期销售金额:134,096 元								
本期开奖号码	本期开奖号码:04 06 14 15 20							
本期出球顺序	本期出球顺序:20 14 06 15 04							
本期中奖情况								
奖级 本地中奖注数 单注奖金								
一等奖	3注	11,039 元						
一 学均	- 無物 220 注 F0 =							

三等奖 4,218注 5元 0.00 元奖金滚入下期奖池。 本期兑奖截止日为 2019 年 10 月 8 日. 逾期作弃奖处理。 本信息若有误以公证数据为准



主动参与扫黑除恶工作 积极检举揭发涉黑涉恶行为



涉黑涉恶举报电话

丽水市纪委监委 丽水市中级人民法院 丽水市公安局

中央扫黑除恶第11督导组 0571-85890085(4月1日至30日8:00-20:00) 0578-12388 (工作时段) 0578-2536677 (24小时) 0578-2786110 (24小时)

丽水市扫黑办 丽水市委组织部 丽水市司法局

0578-2090376(工作时段) 0578-2098661 (工作时段) 丽水市人民检察院 0578-2219019(工作时段) 0578-2106039 (工作时段)

丽水市扫黑除恶专项斗争领导小组办公室